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Vanhusneuvoston ja Vammaisneuvoston pöytäkirja 3_2024  
 
Aika 1.10.2024 klo 16.01-18.15 
 
Paikka Kunnantalon alakerta, kokoushuone 111 
 
Läsnäolijat  
 
Vanhusneuvosto 
Jäsen  Eira Oikarinen Ivalon Eläkeläiset ry, poistui klo 17.50. 
  Marja Suojoki-Gauriloff Ivalon Eläkeläiset ry, puheenjohtaja,  

poistui klo 17.50 
Varpu Mikkonen  Eläkeliiton Inarin yhdistys, poistui klo 17.50 

  Kyllikki Tanhua Eläkeliiton Inarin yhdistys, varapuheenjohtaja 
    poistui klo 17.50 
  Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä  
 
Muu läsnäolo Maritta Mäenpää  Kunnanhallituksen edustaja 
    saapui klo 17.01, poistui klo 17.50 
   
Vammaisneuvosto 
Jäsen  Anneli Kuhmonen Inarin-Utsjoen diabetesyhdistys ry, puheenjohtaja 

Pirkko Muotkajärvi  Lapin näkövammaiset ry  
Pirjo Erola  Inarin kehitysvammaisten tuki ry  
Aila Niemelä  Inarin sydänyhdistys ry, varapuheenjohtaja, 
  saapui klo 16.24  
Irja Mikkola   Rovaniemen reumayhdistys ry  
Taimi Seurujärvi Inarin-Utsjoen kuuloyhdistys ry  

 
Muu läsnäolo Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä 

 
ASIALISTA: 
 

§ 16 Kokouksen avaus 
 
        Hyvinvointikoordinaattori Leena Korhonen avasi kokouksen klo 16.01. 

 
 

§ 17 Puheenjohtajan valinta 
 

Päätösehdotus: 
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättävät yhteisen kokouksen puheenjohtajan 
valinnasta. 
 
Päätös:  
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättivät yksimielisesti valita kokouksen puheen-
johtajaksi vammaisneuvoston puheenjohtajan Anneli Kuhmosen. 
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§ 18 Läsnäolijoiden toteaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen, asialistan 
  hyväksyminen sekä pöytäkirjantarkastajan valinta 

 
Puheenjohtaja totesi kokouksen läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaiseksi. Kokous-
kutsu on lähetetty 11.9.2024. Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättivät yksimieli-
sesti valita pöytäkirjantarkastajaksi Eira Oikarisen. Leena Korhonen toimi kokouksen 
sihteerinä. 
 

§ 19 Vanhusneuvoston ja vammaisneuvoston yhdistäminen 
 

Kunnanhallitus on kokouksessaan 24.6.2024 pyytänyt selvittämään, voisiko Inarin kun-
nan vanhus- ja vammaisneuvostot yhdistää yhdeksi vaikuttamistoimielimeksi. Useissa 
kunnissa on yhteinen vanhus- ja vammaisneuvosto. 
 
Päätösehdotus: 
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättävät antaa lausunnon asiasta kunnanhalli-
tukselle. 
 
Käsittely: 
Vammaisneuvoston jäsen Aila Niemelä saapui kokoukseen klo 16.24 tämän pykälän 
käsittelyn aikana. 

 
Päätös: 
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättivät puoltaa neuvostojen yhdistämäistä seu-
raavan valtuustokauden alusta. Neuvostot päättivät antaa asiasta lausunnon kunnan-
hallitukselle. Hyvinvointikoordinaattori valmistelee lausunnon kokouksessa sovitun mu-
kaisesti ja toimittaa sen neuvostojen jäsenille kommentoitavaksi ennen kunnanhallituk-
selle toimittamista. Neuvostot päättivät myös pyytää päästä esittäytymään kunnanhalli-
tukselle. 

 
 

§ 20 Aloitteiden laatiminen Lapin hyvinvointialueelle 
 
Vammaisneuvosto on laatimassa Lapin hyvinvointialueelle aloitteita koskien erikoisai-
raanhoidon palvelujen lisäämistä Inarissa, Lapin keskussairaalassa tapahtuvien käyn-
tien keskittämistä, työssäkäyvien ansionmenetyksen korvaamista Lapin keskussairaa-
lassa käyntien osalta sekä palvelusetelien käyttöönottoa suunterveydenhuollossa. 
Vammaisneuvosto pyytää vanhusneuvostoa mukaan aloitteisiin. 
 
Päätösehdotus:  
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättävät  
1. viimeistellä aloitteet  
2. aloitteiden lähettämisestä Lapin hyvinvointialueelle. 
 
Käsittely: 
Vanhusneuvoston kunnanhallituksen edustaja Maritta Mäenpää saapui kokoukseen klo 
17.01 tämän pykälän käsittelyn aikana. 
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Päätös:  
1. Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto kävivät läpi ja viimeistelivät seuraavat aloit-

teet:  
a. Saman henkilön aikojen keskittäminen ”kerralla kuntoon” -mallin mukaisesti 

Lapin keskussairaalassa 
b. Silmäpistosten ja kuulolaitteen asennuksen tuominen Ivaloon 
c. Palveluseteli suun terveydenhuoltoon 

2. Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättivät lähettää edellä mainitut lähetteet 
Lapin hyvinvointialueelle. 
 

Lisäksi neuvostot päättivät, että vanhusneuvosto ei osallistu vammaisneuvoston laati-
maan aloitteeseen ”ansionmenetyksen korvaaminen työssäkäyville”. Neuvostot päätti-
vät, että kyseinen aloite toimitetaan Inarin Yrittäjille ja Ivalon Yrittäjänaisille kommentoi-
tavaksi ja em. yhdistyksiä pyydetään mukaan aloitteeseen.  
 

 
 § 21 Laphan vanhus- ja vammaisneuvostojen kuulumisia 
 

Laphan vanhusneuvoston kuulumisia kertoo Marja Suojoki-Gauriloff ja vammaisneu-
voston kuulumisia Anneli Kuhmonen. 
 
Päätösehdotus: 
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättävät merkitä tiedoksi Laphan vanhus- ja 
vammaisneuvostojen kuulumiset.  
 
Päätös: 
Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto päättivät merkitä tiedoksi Laphan vanhus- ja 
vammaisneuvoston kuulumiset. 
  
 

§ 22 Muut asiat 
 

Hyvinvointikoordinaattori tiedotti 16.11.2024 klo 11–15 Monitoimitalo Kuulaassa järjes-
tettävästi hyvinvointipäivästä. Sovittiin, vanhus- ja vammaisneuvostot osallistuvat päi-
vään yhteisellä pöytäpaikalla, johon kukin voi tuoda edustamansa yhdistyksen materi-
aaleja. Sovitaan lähempänä ajankohtaa, ketkä vanhus- ja vammaisneuvostoista ovat 
paikalla hyvinvointipäivässä. 

 
Käsittely: 
Vanhusneuvosto poistui kokouksesta klo 17.50, koska muissa asioissa käsiteltiin vam-
maisneuvoston asiaa. 
 
Vammaisneuvoston muina asioina käsiteltiin vapaaehtoisten jaksamisen koulutusta ja 
siitä saatua tarjousta. Sovittiin, että hyvinvointikoordinaattori pyytää lisää tarjouksia. 

 
 

§ 23 Seuraava kokousaika ja kokouksen päättäminen 
 

Seuraava kokousaika sovitaan myöhemmin. 
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Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.15. 
 

 
 

Pöytäkirjan allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus 
   Anneli Kuhmonen  Leena Korhonen 
   puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastusaika 15.10.2024 

  sähköinen allekirjoitus 
  Eira Oikarinen 
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